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	KẾ HOẠCH
Tổ chức Đại hội công đoàn cấp trên tiến tới Đại hội XVIII công đoàn tỉnh Thanh Hoá và Đại hội XI công đoàn Việt Nam

	



Căn cứ Kế hoạch số 02 /KH-TLĐ ngày 13/ 3/ 2012 của Đoàn Chủ tịch Tổng Liên đoàn LĐVN về tổ chức Đại hội công đoàn các cấp tiến tới Đại hội XI công đoàn Việt Nam. Công văn số 338-CV/TU ngày 30 tháng  3 năm 2012 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy Thanh Hóa về chỉ đạo đại hội nhiệm kỳ công đoàn các cấp. Ban Thường vụ Liên đoàn lao động tỉnh Thanh Hóa ban hành kế hoạch tổ chức đại hội công đoàn các cấp tiến tới đại hội XVIII công đoàn tỉnh Thanh Hóa và đại hội XI công đoàn Việt Nam như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU ĐẠI HỘI CÔNG ĐOÀN CÁC CẤP


1. Quán triệt Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XI, các Nghị quyết của Ban chấp hành TW Đảng, Nghị quyết Đại hội XVII Tỉnh Đảng bộ Thanh Hóa và Đại hội Đảng các cấp vào phong trào CNVCLĐ. Tạo được sự chuyển biến mạnh mẽ trong nhận thức và hoạt động của tổ chức công đoàn, đổi mới nội dung, phương thức hoạt động nhằm tập hợp rộng rãi CNLĐ vào tổ chức công đoàn, xây dựng giai cấp công nhân và tổ chức công đoàn vững mạnh, 

2. Đại hội công đoàn các cấp có nhiệm vụ đánh giá đúng thực trạng tình hình phong trào CNVCLĐ, kết quả thực hiện Nghị quyết Đại hội cấp mình, Nghị quyết Đại hội công đoàn cấp trên, rút ra những bài học kinh nghiệm về thành công, phân tích rõ yếu kém và nguyên nhân để xây dựng mục tiêu, phương hướng, nhiệm vụ, giải pháp các chỉ tiêu phấn đấu cho nhiệm kỳ tới.


3. Thông qua Đại hội Công đoàn các cấp lựa chọn bầu vào Ban Chấp hành công đoàn những cán bộ có đủ năng lực, trình độ, có khả năng tổ chức thực hiện Nghị quyết của đại hội, có tâm huyết, nhiệt tình, có uy tín trong phong trào công nhân, công đoàn, dám đấu tranh bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của đoàn viên CNVCLĐ, tăng cường năng lực cán bộ, nâng cao hiệu quả hoạt động, đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ thời kỳ đẩy mạnh CNH, HĐH và hội nhập quốc tế, thực hiện tốt chức năng, nhiệm vụ của tổ chức công đoàn, đặc biệt là chức năng đại diện bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng của CNVCLĐ; nâng cao uy tín, vị thế công đoàn trong xã hội.

4. Đại hội công đoàn các cấp phải thực sự là đợt sinh hoạt chính trị dân chủ, rộng rãi, sôi nổi của đoàn viên, CNVCLĐ và tổ chức công đoàn. Đi đôi với việc tổ chức Đại hội, công đoàn các cấp phải quan tâm đến việc góp phần phát triển sản xuất kinh doanh, cải thiện điều kiện lao động, xây dựng quan hệ lao động hài hòa, ổn định, tiến bộ tại doanh nghiệp; giữ vững an ninh quốc phòng, góp phần phát triển kinh tế - xã hội của đất nước.

5. Phương châm của đại hội là: Dân chủ, đoàn kết,  đổi mới, , thiết thực. 

II. NỘI DUNG, PHƯƠNG THỨC VÀ THỜI GIAN TỔ CHỨC ĐẠI HỘI CÔNG ĐOÀN CÁC CẤP.

1. Nội dung: 


- Thảo luận, thông qua các báo cáo của Ban Chấp hành; quyết định phương hướng, nhiệm vụ của công đoàn nhiệm kỳ tới của cấp mình.


- Tham gia góp ý dự thảo các văn kiện của ĐH công đoàn cấp trên trực tiếp.


 - Đề xuất kiến nghị các nội dung, nhiệm vụ trình Đại hội XI Công đoàn Việt Nam và nội dung sửa đổi Điều lệ CĐVN.


- Bầu ban chấp hành nhiệm kỳ mới của công đoàn cấp mình và bầu đại biểu đi dự đại hội công đoàn cấp trên,


2. Phương thức tiến hành:


- Đại hội công đoàn các cấp chỉ tổ chức 1 lần từ cấp cơ sở trở lên.


- Công đoàn các cấp đã hết nhiệm kỳ, chưa hết nhiệm kỳ, nơi có ban chấp hành công đoàn lâm thời được phép kéo dài hoặc tổ chức đại hội sớm hơn để từng bước phù hợp với tiến độ đại hội nhiệm kỳ chung của toàn quốc. Thời gian kéo dài hoặc đại hội sớm hơn theo kế hoạch này không vượt quá quy định của Điều lệ Công đoàn Việt Nam ( Công đoàn cấp trên cơ sở không quá 12 tháng; CĐ cấp cơ sở không quá 6 tháng ).


- Những công đoàn cấp trên cơ sở, hoặc CĐCS đại hội theo nhiệm kỳ 5 năm 1 lần nếu mới đại hội trong năm 2011 thì chỉ tổ chức hội nghị đại biểu.


- Những nơi chưa ổn định về tổ chức, cán bộ thì phải kiện toàn ổn định trước khi tiến hành đại hội. Trường hợp không tổ chức được đại hội thì công đoàn cấp trên trực tiếp xem xét quyết định cho mở hội nghị đại biểu để đóng góp dự thảo báo cáo và bầu đại biểu đi dự đại hội công đoàn cấp trên.


3. Một số yêu cầu cụ thể về nội dung, phương thức tổ chức đại hội.

3.1. Về chuẩn bị xây dựng, thảo luận báo cáo trình đại hội

- Về nguyên tắc, báo cáo phải được xây dựng từ cơ sở trở lên. Báo cáo của công đoàn các cấp cần xây dựng ngắn gọn, có phụ lục về kết quả hoạt động công đoàn bằng số liệu để đại biểu theo dõi. Phải đánh giá rõ những vấn đề có liên quan trực tiếp đến CNVCLĐ như: Việc làm, tiền lương, điều kiện lao động, cơ chế dân chủ .... kết quả thực hiện nghị quyết của đại hội công đoàn cấp mình trong nhiệm kỳ qua; rút ra khuyết điểm, yếu kém; làm rõ nguyên nhân chủ quan, khách quan, bài học kinh nghiệm. Về phương hướng, nhiệm vụ nhiệm kỳ tới, cần nêu rõ phương hướng chung, mục tiêu tổng quát, các chỉ tiêu chủ yếu, các nhiệm vụ và giải pháp.
- Báo cáo cần làm rõ nhiệm vụ và giải pháp của tổ chức công đoàn. Tập trung vào những vấn đề phát triển đoàn viên, xây dựng CĐCS và những vấn đề 

người lao động quan tâm như: Việc làm, đời sống, quan hệ lao động, dân chủ và công bằng xã hội.


- Trong quá trình thảo luận, công đoàn cấp dưới không nhất thiết phải thảo luận toàn bộ dự thảo báo cáo của công đoàn cấp trên, mà chỉ cần thảo luận những vấn đề sẽ được thảo luận, biểu quyết tại đại hội công đoàn cấp trên.

3.2. Về thảo luận tại đại hội.


- Trong đại hội không tham luận, báo cáo thành tích, cần đi sâu thảo luận mục tiêu và biện pháp cụ thể trong dự thảo báo cáo; bổ sung những nội dung quan trọng cần được các cấp công đoàn quan tâm giải quyết và các biện pháp nâng cao chất lượng hoạt động công đoàn cơ sở.

- Khuyến khích đối thoại, chất vấn những vấn đề cụ thể tại đại hội.

4. Thời gian và tiến độ đại hội công đoàn các cấp:
- Công đoàn cấp cơ sở  và Công đoàn giáo dục huyện, thị xã, thành phố không quá 1 ngày; những CĐCS lớn, đông đoàn viên có thể tổ chức 1,5 ngày, tiến hành từ tháng 4/2012 và xong trong tháng 9/2012.CĐCS tổ chức đại hội chậm so với  thời gian quy định trên phải được sự đồng ý bằng văn bản của CĐ cấp trên trực tiếp .
- Công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở không quá 2 ngày; tiến hành sau khi đại hội xong cấp CĐCS và xong trong tháng 12/2012. Công đoàn ngành; LĐLĐ, CĐGD huyện, thị xã, thành phố tổ chức Đại hội chậm so với  thời gian quy định trên phải có văn bản báo cáo lý do tổ chức đại hội chậm và phải được sự đồng ý bằng văn của LĐLĐ tỉnh. 
- Đại hội công đoàn tỉnh Thanh Hóa lần thứ XVIII, không quá 3 ngày dự kiến tổ chức trung tuần tháng 4 năm 2013.


III. CÔNG TÁC CHUẨN BỊ ĐẠI HỘI.


1. Thành lập các tiểu ban chuẩn bị đại hội:

Ban Thường vụ công đoàn các cấp có trách nhiệm giúp Ban  chấp hành toàn bộ công việc chuẩn bị đại hội, thành lập các tiểu ban triển khai các công việc của đại hôi gồm:

- Tiểu ban nội dung;                                     - Tiểu ban tổ chức phục vụ;


- Tiểu ban nhân sự;                                       - Tiểu ban tuyên truyền.

2. Công tác chuẩn bị nhân sự bầu ban chấp hành công đoàn các cấp.


2.1. Tiêu chuẩn chung của ủy viên ban chấp hành:

- Có bản lĩnh chính trị vững vàng; nhiệt tình, tâm huyết với sự nghiệp xây dựng tổ chức công đoàn; có uy tín, có phương pháp hoạt động quần chúng và khả 
năng đoàn kết tập hợp được đông đảo đoàn viên, CNVCLĐ; có tinh thần đấu tranh bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của đoàn viên CNVCLĐ.


- Có năng lực tham gia xây dựng và tổ chức thực hiện tốt các nghị quyết của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước vào lĩnh vực công tác công đoàn và tham gia quyết định các chủ trương công tác của ban chấp hành công đoàn; có kiến thức về quản lý về kinh tế, xã hội, pháp luật; có kỹ năng hoạt động và nghiệp vụ công tác công đoàn.

- Có tinh thần trách nhiệm, hoàn thành tốt nhiệm vụ được tập thể và tổ chức giao.


- Có sức khỏe để hoàn thành nhiệm vụ; có đạo đức lối sống lành mạnh, trung thực, giản dị; không cục bộ bản vị, cơ hội; không lãng phí, tham nhũng và bao che cho tham nhũng, kiên quyết đấu tranh chống tham nhũng và lãng phí.

Căn cứ tiêu chuẩn trên, các cấp công đoàn cần cụ thể hóa cho sát yêu cầu nhiệm vụ của từng cấp công đoàn.


2.2. Điều kiện tham gia ban chấp hành:

`
Người tham gia ban chấp hành ngoài bảo đảm tiêu chuẩn, còn phải đáp ứng các điều kiện sau:

- Về tham gia ban chấp hành lần đầu: Có đủ tuổi công tác để đảm nhiệm ít nhất trọn một nhiệm kỳ đại hội công đoàn.


- Về tái cử ban chấp hành: Có đủ tuổi công tác để đảm nhiệm ít nhất 1/2 nhiệm kỳ. Những trường hợp còn thời gian công tác dưới 1/2 nhiệm kỳ sẽ do công đoàn cấp trên và cấp ủy cùng cấp xem xét quyết định cụ thể.

- Người tham gia BCH phải có lý lịch rõ ràng, tự nguyện và có điều kiện tham gia các hoạt động của ban chấp hành.


2.3. Cơ cấu ban chấp hành công đoàn:

Ban chấp hành công đoàn các cấp  được xây dựng theo hướng có cơ cấu, số lượng hợp lý, đảm bảo chất lượng, có tính kế thừa và sự phát triển, được chuẩn bị theo quy trình dân chủ, công khai, đúng nguyên tắc. Phải xây dựng đề án nhân sự cụ thể.

- Trên cơ sở đảm bảo tiêu chuẩn ủy viên BCH công đoàn là chính, cần có cơ cấu hợp lý, đảm bảo tính đại diện của đoàn viên để đáp ứng tốt yêu cầu tổ chức thực hiện nhiệm vụ ở mỗi cấp công đoàn, nhưng nhất thiết không vì cơ cấu mà làm giảm chất lượng ủy viên BCH,


- Ban chấp hành các cấp cần có 3 độ tuổi ( dưới 40 tuổi, từ 40 đến 50 tuổi, từ 50 tuổi trở lên ) bảo đảm tính phát triển, kế thừa, trẻ hóa và phát triển theo hướng tăng cường cán bộ nữ, phấn đấu đạt 30% nữ trong BCH công đoàn các cấp. Coi trọng cơ cấu đoàn viên trực tiếp thực hiện nghiệp vụ, sản xuất, là dân tộc ít người    ( nơi có đông đoàn viên dân tộc ít người ), người ngoài đảng trong các thành phần kinh tế.
2.4. Số lượng ban chấp hành, ban thường vụ, ủy ban kiểm tra:


Số lượng ủy viên ban chấp hành cấp nào do đại hội cấp đó quyết định, song không vượt quá số lượng quy định của Điều lệ Công đoàn Việt Nam khóa X như sau:


- Ban chấp hành CĐCS, nghiệp đoàn không quá 15 ủy viên. Công đoàn cơ sở có từ 3000 đoàn viên trở lên không quá 17 ủy viên.


- Ban chấp hành công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở không quá 25 ủy viên.


- Số lượng ủy viên Ban Chấp hành Liên đoàn Lao động tỉnh Thanh Hóa lần thứ XVIII sẽ do đại hội Công đoàn tỉnh Thanh Hóa lần thứ XVIII quyết đinh.


Trường hợp do nhu cầu phải tăng thêm số lượng ban chấp hành vượt quá quy định phải được công đoàn cấp trên trực tiếp xem xét đồng ý, nhưng số lượng ban chấp hành tăng thêm cũng không vượt quá 10% so với quy định trên.


Số lượng ủy viên ban thường vụ, ủy viên ủy ban kiểm tra công đoàn các cấp theo quy định của Điều lệ và hướng dẫn thi hành Điều lệ Công đoàn Việt Nam khóa X.

3. Số lượng đại biểu đại hội và bầu đại biểu đi dự đại hội công đoàn cấp trên:

3.1. Số lượng đại biểu chính thức của đại hội công đoàn các cấp do BCH công đoàn cấp triệu tập đại hội quyết định căn cứ vào số lượng đoàn viên, số lượng CĐCS và tình hình cụ thể của đơn vị theo quy định hướng dẫn thi hành Điều lệ khóa X như sau:


- Đại hội CĐCS, nghiệp đoàn, CĐCS thành viên, không quá 150 đại biểu, CĐCS có từ 5000 đoàn viên trở lên không quá 200 đại biểu.


- Đại hội công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở không quá 200 đại biểu


- Đại hội công đoàn Tỉnh Thanh Hóa lần thứ XVIII không quá  400 đại biểu


- Trường hợp đặc biệt, nếu cần phải tăng thêm số lượng đại biểu chính thức phải được công đoàn cấp trên trực tiếp đồng ý, nhưng số lượng đại biểu tăng thêm cũng không vượt quá 10% so với quy định.

3.2.Việc bầu đại biểu đi dự đại hội công đoàn cấp trên và kiểm tra tư cách đại biểu thực hiện theo quy định của Điều lệ Công đoàn Việt Nam, hướng dẫn số 703/HD-TLĐ ngày 06/5/2009 thi hành Điều lệ Công đoàn Việt Nam khóa X, ngoài ra cần chú ý một số vấn đề sau:


- Đại biểu đi dự đại hội công đoàn cấp trên được bầu theo sự phân bổ của công đoàn cấp triệu tập đại hội.


- Phải lựa chọn những đại biểu là cán bộ, đoàn viên có phẩm chất, có năng lực tiêu biểu trong phong trào công nhân và hoạt doàn công đoàn, cho trí tuệ của tập thể đoàn viên, công nhân viên chức lao động; có khả năng lĩnh hội, đóng góp vào nghị quyết và sự thành công của đại hội.


- Bảo đảm các tiêu chuẩn, có cơ cấu hợp lý theo đặc điểm cụ thể của từng cơ sở, từng ngành, từng địa phương, vùng kinh tế trọng điểm, ngành kinh tế mũi nhọn để có cơ cấu đại biểu là đoàn viên trực tiếp sản xuất đại diện cho các thành phần kinh tế, đại biểu là nữ.

- Những nơi có hai công đoàn cấp trên ( cấp chỉ đạo trực tiếp và cấp chỉ đạo phối hợp ) phân bổ đại biểu thì được bầu 2 đoàn đại biểu


4. Số lượng đại biểu là khách mời:


- Đại biểu khách mời dự đại hội công đoàn các cấp không quá 20% tổng số đại biểu chính thức đại hội. 


5. Kinh phí tổ chức đại hội:
- Các cấp công đoàn xây dựng kế hoạch kinh phí cụ thể tổ chức đại hội và có văn bản đề nghị cấp ủy, chính quyền đồng cấp hỗ trợ kinh phí cho đại hội công đoàn cấp mình.



- Chế độ chi đại hội công đoàn từ cấp trên trực tiếp cơ sở trở lên do Tổng liên đoàn Lao động hướng dẫn. Chi đại hội công đoàn cấp cơ sở do ban chấp hành công đoàn cơ sở quyết định.


- Kinh phí tổ chức đại hội công đoàn các cấp được bố trí hợp lý, thiết thực trong kế hoạch tài chính hàng năm của LĐLĐ tỉnh duyệt.


IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN


1. Việc chỉ đạo đại hội công đoàn các cấp là trách nhiệm của tập thể ban chấp hành, ban thường vụ. Trong quá trình chuẩn bị đại hội, ban chấp hành, ban thường vụ công đoàn các cấp phải báo cáo cấp ủy đảng ( nơi có tổ chức đảng ); tranh thủ sự giúp đỡ, tạo điều kiện của chính quyền, chuyên môn. Đồng thời, yêu cầu chính quyền, thủ trưởng cơ quan, đơn vị, đại diện người sử dụng lao động có sự phối hợp để trả lời chấp vấn, giải đáp và giải quyết các kiến nghị của đoàn viên, CNVCLĐ mà đại hội các cấp đặt ra.

2. Để có cơ sở rút kinh nghiệm kịp thời trong quá trình chỉ đạo và hướng dẫn đại hội công đoàn, mỗi cấp công đoàn chọn 2 đến 3 đơn vị tổ chức đại hội điểm. LĐLĐ tỉnh chọn: 02 LĐLĐ huyện; 01 công đoàn ngành; 01 CĐCS trực thuộc để tổ chức đại hội điểm.

3. Các Công đoàn ngành, Công đoàn Khu kinh tế Nghi Sơn, Liên đoàn Lao động các huyện, thị xã, thành phố, quán triệt nội dung kế hoạch này tới các CĐCS, 
xây dựng kế hoạch chỉ đạo cụ thể cấp mình, hướng dẫn tổ chức đại hội cấp cơ sở, coi trọng chất lượng, thiết thực, tiết kiệm, tránh phô trương hình thức. Báo cáo kế hoạch tổ chức đại hội và kết quả đại hội công đoàn các cấp về Liên đoàn Lao động tỉnh ( qua ban Tổ chức LĐLĐ tỉnh )

4. Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh có Hướng dẫn về tổ chức đại hội công đoàn các cấp.


5. Ban Tổ chức chủ trì phối hợp với văn phòng, các ban LĐLĐ tỉnh theo chức năng của mình hướng dẫn, theo dõi kiểm tra việc chuẩn bị tiến hành đại hội công đoàn các cấp.

Nơi nhận:                                                                 TM. BAN THƯỜNG VỤ

- Ủy viên BCH LĐLĐ tỉnh khóa XVII                                                         CHỦ TỊCH 
- CĐ ngành & tương đương                                                                      
- LĐLĐ+ CĐGD: huyện, TX, TP                                                                         Đã ký
- CĐCS trực thuộc

- Các Ban LĐLĐ tỉnh
- Lưu ToC, VP LĐLĐ tỉnh                                                                         Trịnh Thị Giới
Đồng kính gửi: 
* Tổng LĐLĐ Việt Nam                                                                                 

- Đoàn Chủ tịch 
- Các Ban: Tổ chức, Văn phòng; Tuyên Giáo                                                                                                  
- Ban Tuyên giáo TLĐ
* Tỉnh Thanh Hóa:                                                                                            
- Ban Thường vụ Tỉnh ủy                                                          
- Thường trực UBND tỉnh - HĐND  tỉnh                                             
- Các Ban: Tổ chức; Dân vận; Văn phòng; 
UBKT; Tuyên giáo,
- Ban Thường vụ Huyện ủy, Thị ủy, Thành ủy
- Đảng ủy khối các CQ Tỉnh;  Đảng bộ trực thuộc tỉnh
- Các Sở, ban ngành cấp tỉnh.
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	            Số        /KH - LĐLĐ
	      Thanh Hoá, ngày      tháng 3  năm 2012


	

	QUYẾT ĐỊNH


V/v  Thành lập ban chỉ đạo tổ chức Đại hội Công đoàn các cấp tiến tới 
Đại hội XVIII Công đoàn Thanh Hóa và Đại hội XI Công đoàn Việt Nam
BAN THƯỜNG VỤ LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG TỈNH THANH HÓA


- Căn cứ Điều lệ Công đoàn Việt Nam;


- Căn cứ Kế hoạch số 02/KH-TLĐ ngày 13/3/2012 của Đoàn Chủ tịch Tổng Liên đoàn lao động Việt Nam; Kế hoạch số    /KH-LĐLĐ ngày   tháng     năm 2012 của Liên đoàn Lao động tỉnh Thanh Hóa về việc tổ chức đại hội công đoàn các cấp tiến tới đại hội XVIII Công đoàn tỉnh Thanh Hóa và Đại hội XI Công đoàn Việt Nam.


- Theo đề nghị của ban Tổ chức Liên đoàn Lao động tỉnh Thanh Hóa,

QUYẾT ĐỊNH
Điều 1. Thành lập Ban Chỉ đạo và tổ giúp việc tổ chức đại hội công đoàn các cấp tiến tới đại hội XVIII công đoàn Thanh Hóa và Đại hội XI Công đoàn Việt Nam:
* Ban Chỉ đạo gồm các đồng chỉ có tên sau:

1. Đ/c Trịnh Thị Giới         Chủ tịch  LĐLĐ tỉnh Thanh Hóa     Trưởng ban

2. Đ/c Ngô Tôn Tẫn            Phó Chủ tịch T/ trực LĐLĐ tỉnh     phó ban trực
3. Đ/c Lê Đức Huấn            Phó Chủ tịch LĐLĐ tỉnh                    Phó ban
4. Đ/c Nguyễn Quốc Uy      Phó Chủ tịch LĐLĐ tỉnh                   Phó ban
5. Đ/c Vũ Anh Tuấn            Ủy viên T/ vụ, Tr. ban Tổ chức         ủy viên

6. Đ/c Phạm Văn Khoát      Ủy viên T/ vụ, Tr. ban Tuyên giáo     ủy viên

7. Đ/c Lê Văn Giang           Ủy viên T/ vụ, Tr. ban CS - PL          ủy viên

8. Đ/c Trần Văn Chính        Ủy viên T/ vụ, Chủ nhiệm UBKT      ủy viên

9. Đ/c Lương Thị Minh       Ủy viên T/ vụ, Tr. ban Nữ công         ủy viên

10. Đ/c Lê Hoàng Mao        Ủy viên T/ vụ, Chủ tịch LĐLĐ TP     ủy viên

11. Đ/c Bùi Văn Soái          Ủy viên T/ vụ, Chủ tịch CĐ Viên chức ủy viên

12. Đ/c Nguyễn Văn Thu     Ủy viên BCH, Chánh Văn phòng       ủy viên
13. Đ/c Đỗ Anh Tuấn           Ủy viên BCH, Tr.ban Tài chính          ủy viên
* Tổ giúp việc gồm các đồng chí có tên sau:

1. 
2. Đ/c Nguyễn Ngọc Quang     Phó trưởng ban Tổ chức – tổ viên

3. Đ/c Nguyễn Minh Cảnh       Chuên viên ban Tổ chức – tổ viên


Điều 2. 
- Ban Chỉ đạo có trách nhiệm phân công các thành viên trong Ban Chỉ đạo triển khai kế hoạch số     /KH-LĐLĐ ngày   tháng    năm 2012 của LĐLĐ tỉnh Thanh Hóa; Hướng dẫn tổ chức đại hội công đoàn các cấp theo quy định của Điều lệ Công đoàn Việt Nam; Hướng dẫn số 703/HD-TLĐ ngày 06/5/2009 thi hành Điều lệ Công đoàn Việt Nam khóa X. Tổ chức thành công đại hội công đoàn các cấp, đại hội XVIII Công đoàn Thanh Hóa tiến tới Đại hội XI Công đoàn VN.

- Tổ giúp việc: Có trách nhiệm thực hiện các nhiệm vụ Ban Chỉ đạo phân công, giúp Ban chỉ đạo tổng hợp các tài liệu phục vụ quá trình tổ chức đại hội.

Điều 3. Ban Chỉ đạo, Tổ giúp việc; các ban của LĐLĐ tỉnh; Các Công đoàn ngành, công đoàn Viên chức tỉnh, Công đoàn Khu kinh tế Nghi Sơn, Các LĐLĐ huyện, thị xã, thành phố và các đồng chí có tên trên chịu trách nhiệm thi hành Quyết định này.
Nơi nhận:                                                                 TM. BAN THƯỜNG VỤ

- Ủy viên BCH LĐLĐ tỉnh                                                                          CHỦ TỊCH 
- CĐ ngành & tương đương                                                                      
- LĐLĐ+ CĐGD: huyện, TX, TP

- CĐCS trực thuộc

- Các Ban LĐLĐ tỉnh

Đồng kính gửi:                                                                                  

- Ban Tổ chức TLĐ                                                                                  Trịnh Thị Giới
- Ban Tổ chức Tỉnh ủy 

- Ban Dân vận Tỉnh ủy 

- Văn phòng Tỉnh ủy 
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	            Số        /KH - LĐLĐ
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	QUYẾT ĐỊNH


Về việc Thành lập các tiểu ban chuẩn bị Đại hội
BAN THƯỜNG VỤ LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG TỈNH THANH HÓA


- Căn cứ Điều lệ Công đoàn Việt Nam;

- Căn cứ Kế hoạch số 02/KH-TLĐ ngày 13/3/2012 của Đoàn Chủ tịch Tổng Liên đoàn lao động Việt Nam; Kế hoạch số    /KH-LĐLĐ ngày   tháng     năm 2012 của Liên đoàn Lao động tỉnh Thanh Hóa về việc tổ chức đại hội công đoàn các cấp tiến tới đại hội XVIII Công đoàn tỉnh Thanh Hóa và Đại hội XI Công đoàn Việt Nam.

- Theo đề nghị của ban Tổ chức Liên đoàn Lao động tỉnh Thanh Hóa,

QUYẾT ĐỊNH
Điều 1. Thành lập các tiểu ban chuẩn bị đại hội XVIII công đoàn tỉnh Thanh Hóa

A. Tiểu ban nội dung:
1. Đ/c Trịnh Thị Giới         Chủ tịch  LĐLĐ tỉnh  – Trưởng tiểu ban

2. Đ/c Ngô Tôn Tẫn           Phó Chủ tịch Thường trực LĐLĐ tỉnh phụ trách
3. Đ/c Lê Đức Huấn           Phó Chủ tịch LĐLĐ tỉnh - ủy viên

4. Đ/c Nguyễn Quốc Uy    Phó Chủ tịch LĐLĐ tỉnh - ủy viên

5. Đ/c Vũ Anh Tuấn          Ủy viên T/ vụ, Trưởng ban Tổ chức - ủy viên

6. Đ/c Phạm Văn Khoát     Ủy viên T/ vụ, Trưởng ban Tuyên giáo -  ủy viên

7. Đ/c Lê Văn Giang          Ủy viên T/ vụ, Trưởng ban CS-PL - ủy viên

8. Đ/c Trần Văn Chính       Ủy viên T/ vụ, Chủ nhiệm UBKT - ủy viên

9. Đ/c Lương Thị Minh      Ủy viên T/ vụ, Trưởng ban Nữ công - ủy viên

10. Nguyễn Văn Thu          Ủy viên BCH, Chánh Văn phòng - ủy viên

11. Đ/c Lê Hoàng Mao       Ủy viên T/ vụ, Chủ tịch LĐLĐ TP - ủy viên

12. Đ/c Bùi Văn Soái          Ủy viên T/ vụ, Chủ tịch CĐ Viên chức - ủy viên
B. Tiểu ban nhân sự:

1.Đ/c Trịnh Thị Giới          Chủ tịch  LĐLĐ tỉnh –B Trưởng tiểu ban

2. Đ/c Ngô Tôn Tẫn            Phó Chủ tịch Thường trực LĐLĐ tỉnh - ủy viên
3. Đ/c Lê Đức Huấn            Phó Chủ tịch LĐLĐ tỉnh - ủy viên

4. Đ/c Nguyễn Quốc Uy      Phó Chủ tịch LĐLĐ tỉnh - ủy viên

5. Đ/c Vũ Anh Tuấn            Ủy viên T/ vụ, Trưởng ban Tổ chức - ủy viên

6. Đ/c Trần Văn Chính     Ủy viên T/ vụ, Chủ nhiệm UBKT - ủy viên

C. Tiểu ban Tuyên truyền:
1. Đ/c Nguyễn Quốc Uy       Phó Chủ tịch LĐLĐ tỉnh - Trưởng tiểu ban
2. Đ/c Phạm Văn Khoát       Ủy viên T/ vụ, Trưởng ban Tuyên giáo- ủy viên
3. Đ/c Lương Thị Minh        Ủy viên T/ vụ, Trưởng ban Nữ công - ủy viên


4. Đ/c Bùi Văn Soái         Ủy viên T/ vụ, Chủ tịch CĐ Viên chức - ủy viên

5. Đ/c Nguyễn Thành Văn    Phó trưởng ban Tuyên giáo - ủy viên

D. Tiểu ban Tổ chức phục vụ:

1. Đ/c Ngô Tôn Tẫn         Phó Chủ tịch Thường trực LĐLĐ-Trưởng tiểu ban 

2. Đ/c Lê Đức Huấn         Phó Chủ tịch LĐLĐ tỉnh - ủy viên

3. Đ/c Đỗ Anh Tuấn         Ủy viên BCH, trưởng ban tài chính - ủy viên


4. Đ/c Bùi Quốc Nghênh  Ủy viên BCH, Phó trưởng ban CS-PL - ủy viên


5. Nguyễn Văn Thu           Ủy viên BCH, Chánh Văn phòng - ủy viên

6. Đ/c Phạm Sỹ Hiệp        Ủy viên BCH, Giám đốc Trung tâm DN - ủy viên

7. Đ/c Lê Thị Kim Liên    Phó Chánh Văn phòng - ủy viên


Điều 2. Nhiệm vụ, quyền hạn của các tiểu ban và các thành viên trong tiểu ban.


* Nhiệm vụ, quyền hạn của các Tiểu ban

a. Tiểu ban nội dung:

- Chủ trì xây dựng báo cáo kết quả hoạt động Ban Chấp hành LĐLĐ tỉnh khóa XVII; phương hướng nhiệm vụ Ban Chấp hành LĐLĐ tỉnh khóa XVIII; Báo cáo kiểm điểm của Ban Chấp hành LĐLĐ tỉnh khóa XVII.

- Hướng dẫn các cấp công đoàn cấp dưới nội dung chuẩn bị và xây dựng các báo cáo phục vụ đại hội, hội nghị CĐ cấp dưới


- Chủ trì chuẩn bị nội dung lấy ý kiến tham gia tại đại hội công đoàn cấp dưới vào dự thảo báo cáo Đại hội XVIII Công đoàn tỉnh Thanh Hóa; Đại hội XI Công đoàn Việt Nam; tiếp thu ý kiến tham gia và hoàn thiện các báo cáo trước khi trình đại hội; 

- Chuẩn bị các văn bản về quy chế đại hội; chương trình đại hội; chương trình điều hành của ban tổ chức và đoàn chủ tịch đại hội; phát biểu khai mạc, bế mạc và dự thảo nghị quyết đại hội;


- Làm báo cáo tổng hợp gửi Tổng Liên đoàn LĐVN.


b. Tiểu ban nhân sự:

- Chủ trì xây dựng đề án chuẩn bị nhân sự BCH; nhân sự UBKT; nhân sự bầu đại biểu dự đại hội CĐ cấp trên của Đại hội XVIII Công đoàn tỉnh Thanh Hóa.

- Xây dựng đề án về cơ cấu số lượng, thành phần đại biểu dự Đại hội XVIII Công đoàn tỉnh ; số lượng, cơ cấu đại biểu phân bổ cho các cấp công đoàn trong tỉnh.

- Hướng dẫn các cấp công đoàn quy trình chuẩn bị nhân sự BCH công đoàn các cấp và bầu đại biểu đi dự đại hội công đoàn cấp trên; 


- Tiếp nhận hồ sơ của các cấp công đoàn về kết quả bầu cử đại biểu dự đại hội; nghiên cứu, dự thảo baó cáo thẩm tra tư cách đại biểu.


- Chuẩn bị dự thảo văn bản, tài liệu phục vụ công tác bầu cử ( bầu BCH, bầu đại biểu ); tài liệu phục vụ bầu cử tại hội nghị BCH lần thứ nhất ( bầu BTV và các chức danh chủ chốt trong BCH; bầu UBKT và CNUBKT )
c. Tiểu ban tuyên truyền, khánh tiết:


- Chủ trì xây dựng kế hoạch tuyên truyền ( trước, trong và sau đại hội ); xây dựng đề cương tuyên truyền, mục tiêu, nhiệm vụ, ý nghĩa của đại hội công đoàn các cấp tiến tới đại hội XVIII công đoàn Thanh Hóa và Đại hội XI Công đoàn Việt Nam;


- Hướng dẫn các cấp công đoàn tổ chức các phong trào thi đua chào mừng đại hội công đoàn các cấp, tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể thao...


- Thực hiện các hình thức tuyên truyền về đại hội theo kế hoạch; biểu dương các gương tập thể và cá nhân điển hình tiên tiến, có thành tích xuất sắc trong phong trào CNVCLĐ và hoạt động công đoàn.


- Hướng dẫn tổ chức khánh tiết đại hội công đoàn các cấp.


- Theo dõi nắm tình hình tư tưởng của đoàn viên CNLĐ trước, trong và sau đại hộ công đoàn các cấp.


d. Tiểu ban tổ chức, phục vụ:


Chủ trì xây dựng kế hoạch phục vụ đại hội: chuẩn bị địa điểm, cơ sở vật chất ( trang trí hội trường, bàn ghế, âm thamh, ánh sáng, hòm phiếu, phương tiện phục vụ kiểm phiếu .... ) đáp ứng yêu cầu phục vụ quá trình diễn ra đại hội.


- Nghiên cứu đề xuất về số lượng, thành phần đại biểu khách mời; phát hành văn bản triệu tập đại biểu chính thức, giấy mời đại biểu dự đại hội.


- Chuẩn bị công tác phục vụ đại biểu như chế độ ăn uống, nghỉ ngơi. Phương tiện đi lại, thuốc men ( nếu có )...


- Lập dự toán ngân sách, chi phí để tổ chức đại hội thành công.


* Nhiệm vụ, quyền hạn của các thành viên trong các Tiểu ban 


1. Đồng chí Chủ tịch LĐLĐ tỉnh:

- Chịu trách nhiệm lãnh đạo toàn bộ nội dung công việc, quá trình chuẩn bị, tiến hành đại hội công đoàn các cấp tiến tới đại hội XVIII công đoàn tỉnh.

- Chủ trì công tác nghiên cứu và kết luận các hội nghị của Bna Thường vụ; BCH và các nội dung chuẩn bị cho Đại hội XVIII công đoàn tỉnh.


- Chịu trách nhiệm về các văn bản đệ trình Ban Thường vụ Tỉnh ủy Thanh Hóa và Đoàn Chủ tịch Tổng Liên đoàn Lao đông Việt Nam; báo cáo của BCH trình trước đại hội XVIII công đoàn tỉnh;


- Cùng tập thể Đảng đoàn, ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh chuẩn bị nhân sự chủ chốt ở các Công đoàn ngành, LĐLĐ huyện, thị xã, thành phố, CĐCS trực thuộc; nhân sự BCH LĐLĐ tỉnh khóa XVIII; đại biểu đi dự đại hội XI Công đoàn Việt Nam.


2. Các thành viên trong các tiểu ban:


- Thực hiện các nội dung , công việc được phân công;


- Có biện pháp, giải pháp để hoàn thành nhiệm vụ được giao,

Điều 3. Các tiểu ban chuẩn bị đại hội, các ban của LĐLĐ tỉnh và các đồng chí có tên trên chịu trách nhiệm thi hành Quyết định này.
Nơi nhận:                                                                 TM. BAN THƯỜNG VỤ
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THÔNG BÁO
V/v Chọn điểm chỉ đạo đại hội công đoàn cấp trên cơ sở


Để triển khai, thực hiện tốt kế hoạch số      /KH-LĐLĐ ngày  /3/2012 của Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh Thanh Hóa Tổ chức đại hội công đoàn các cấp tiến tới đại hội XVIII công đoàn tỉnh Thanh Hóa,  Đại hội XI  Công đoàn Việt Nam.

Hội nghị ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh họp ngày     / 3/ 2012, đã thống nhất chọn    LĐLĐ huyện, thị xã làm điểm chỉ đạo, hướng dẫn tổ chức đại hội công đoàn các cấp


1. Đơn vị chọn điểm chỉ đạo:

          1.1. LĐLĐ huyện Tĩnh Gia


1.2. LĐLĐ thành phố Thanh Hóa


1.3. LĐLĐ huyện Ngọc Lặc

2. Tổ chức thực hiện:

2.1. Đối với các đơn vị được chọn làm điểm chỉ đạo

          - Báo cáo việc chọn điểm chỉ đạo đại hội của Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh với cấp ủy, chính quyền đồng cấp biết, xin ý kiến chỉ đạo của cấp ủy.


- Thông báo cho Ban Thường vụ, Ban chấp hành công đoàn cấp mình biết để xây dựng kế hoạch đại họi đồng thời phân công nhiệm vụ cụ thể trong Ban Chấp hành, Ban Thường vụ để chuẩn bị các bước, tổ chức đại hội thành công.


- Thời gian tổ chức đại hội của các đơn vị được chọn làm điểm chỉ đạo vào tháng 9/2012. Các đơn vị được chọn làm điểm chỉ đạo phải có biện pháp tích cực, chủ động cho công tác tổ chức đại hội thực hiện đúng thời gian trên.


2.2. Đối với các ban của LĐLĐ tỉnh:


Các đơn vị được chọn làm điểm chỉ đạo thuộc Ban nào phụ trách thì ban đó có trách nhiệm phối hợp với ban Tổ chức để cùng hướng dẫn, chỉ đạo và giúp đơn vị trong quá trình chuẩn bị và tổ chức đại hội.


Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh sẽ thông báo kêt quả việc chỉ đạo điểm tới các cấp công đoàn để rút kinh nghiệm trong quá trình chuẩn bị và tổ chức đại hội giúp các cấp công đoàn tổ chức thành công đại hội cấp mình.
 Nơi nhận                                                    TM. BAN THƯỜNG VỤ

                                                                                          CHỦ TỊCH
PAGE  
7
KH số 17/KH-LĐLĐ  về ĐH CĐ 


